

PharmaSovi stručnjaci razvili novi brend

Femipause – kompletno biljno rešenje za probleme menopauze

U Srbiji je u septembru predstavljen jedinstveni dodatak ishrani Femipause, koji je u potpunosti razvijen od strane stručnjaka PharmaSa i namenjen je efikasnom ublažavanju simptoma menopauze, a svojom jednostavnošću primene predstavlja novitet na tržištu

SJAJ MLADOSTI USTUPA MESTO ZRELOSTI

Menopauza je prirodna biološka promena u životu svake žene, no često je praćena mnogobrojnim telesnim i psihičkim promenama. Talasi vrućine ili valunzi, iznenađeno lupanje srca, glavobolja, teskoba, iscrpljenost, promene raspoloženja, nesanica i noćna znojenja samo su neke od najčešćih menopuzalnih tegoba. Poslednjih nekoliko godina zanemarena je briga za kvalitet života žena u menopauzi, nedovoljno se o tome priča, a istovremeno je zabeležen porast korišćenja antidepresiva. Najbolja alternativa za uklanjanje ili ublažavanje tegoba i posledica menopauze ipak je upotreba biljnih preparata.

POMOĆ IZ PRIRODE

Brojna istraživanja su pokazala dobiti različitih kombinacija biljnih ekstrakata i preparata od kojih su najpopularniji izoflavoni i lignani, kao i različite kombinacije vitamina i minerala. Reč je o sastojcima koji ne deluju samo zaštitno, već direktno smanjuju teškoće menopauze.

Upravo PharmaS Femipause svojim konceptom 2 u 1 sa dve jedinstvene formulacije za dan i noć donosi kompletno rešenje za tegobe u menopauzi. Zahvaljujući jedinstvenoj kombinaciji prirodnih sastojaka, među kojima su ključni ekstrakt lista livadske deteline i semenjače semenki lana te B vitamin u formulaciji za dan i melatonin u formulaciji za noć, Femipause je novost na domaćem tržištu i osigurava kompletnu podršku i pomoć kod menopuzalnih tegoba.

POSEBNOST FEMIPAUSE – LIVADSKA DETELINA

PharmaS Femipause posebno je delotvoran zbog ekstrakta lista livadske deteline (crvene), koji sadrži izoflavone kao najmoćnije fitoestrogene biljne supstance

REČ STRUČNJAKA

BROJKE UPOZORAVAJU NA VAŽNOST

“U svetu ima čak 500 miliona žena koje imaju više od 50 godina, a 25 miliona svake godine ulaze u menopauzu. Usled starenja svetske populacije do 2050. godine će više od 30 odsto ženske populacije imati preko 60 godina što znači da će svaka žena u proseku trećinu života provesti u menopauzi”, naglasila je prilikom predstavljanja drugog PharmaSovog brenda ginekolog **prim. dr med. sci Aleksandra Mladenović-Mihailović**, jedna od naših vodećih lekara u oblasti ženskog zdravlja.

strukturno slične ženskom hormonu estrogenu, čija proizvodnja opada ulaskom u menopauzu. Fitoestrogeni ekstrakta lista livadske deteline (crvene) ublažavaju tegobe menopauze, kao što su talasi vrućine, prekomerno znojenje, lupanje srca, nemir i razdražljivost.

NOVI PROIZVOD UJEDNO I KAMPANJA ZA BUĐENJE SVESTI DRUŠTVA

U slučaju Femipause radi se o nišnom proizvodu u okviru kojeg je potrebno raditi na podizanju svesti javnosti o menopauzi i o njoj progovoriti kao o normalnom delu životnog doba u kojem žene treba da se osećaju zadovoljno. Zaštitno lice proizvoda i same kampanje je poznata novinarka i pisac Vesna Dedić Milojević, koja je otvoreno progovorila o svojim iskustvima. Trenutno je ovo životno razdoblje podložno stereotipima, a samo dobra pripremljenost ženama može omogućiti očuvanje kvaliteta života, bolju vitalnost i zdravlje. To nije kraj aktivnog života, već početak novog razdoblja kojem se treba prilagoditi, shvatiti i prihvatiti ga.

NAJČEŠĆI SIMPTOMI MENOPAUIZE

	Žene 45 – 50 godina	Žene 50 – 55 godina
Talasi vrućine	20 – 30 %	70 – 80 %
Poremećaj sna	40 %	40 – 50 %

PREDNOSTI FEMIPAUSE

Femipause formula 2u1 - kompletno rešenje – jedna kapsula za dan (izoflavoni, lan, vitamin B) reguliše talase vrućine i ostale poremećaje, dok kapsula za noć (anđelika, valerijana, melatonin) utiče na miran san.



NOVO

Napravi pauzu od
meno
pauze

*i uživaj u svojim
najboljim godinama!*

Vesna Đelić



NA PRIRODNOJ BAZI

1 X DNEVNO
DAN



1 X DNEVNO
NOĆ

24-ČASOVNA PODRŠKA

PharmaS

www.femipause.rs

PharmaS
femipause